



OBECNÍ ÚŘAD VINTÍŘOV

INFORMACE O DĚNÍ V OBCI V MĚSÍCI BŘEZNU 2021

INFORMACE Z RADNICE:

- ❖ **Sčítání lidu, domů a bytů 2021.** Účelem sčítání je vytvořit a zpřístupnit statistické informace za celé území České republiky o fyzických osobách, domácnostech, bytovém a domovním fondu k rozhodnému okamžiku sčítání. Provádí ho Český statistický úřad. **Sčítání 2021 začíná o půlnoci z 26. na 27. března 2021 (rozhodný okamžik).** Od tohoto okamžiku má každý možnost sečíst se jednoduše a bezpečně **online prostřednictvím elektronického sčítacího formuláře.** Ten bude zveřejněn na webu scitani.cz nebo v mobilní aplikaci Sčítání21. Kdo se nesečte online do 9. dubna, má zákonnou povinnost **od 17. dubna do 11. května 2021 vyplnit a odevzdat listinný sčítací formulář.** Sčítací formulář pro domácnost se skládá ze dvou částí: z části s údaji o bydlení a složení domácnosti a z části za jednotlivé osoby. Vzhledem k epidemické situaci je vhodné, aby lidé v maximální míře využili možnost sečíst se online. Zákonnou povinnost tak mohou snadno splnit z domova bez nutnosti kontaktu se sčítacím komisařem nebo návštěvy kontaktního místa a významně tak omezí riziko přenosu nákazy. Pro případy, kdy se občan z jakéhokoliv důvodu online sčítání nezúčastní, má ČSÚ připraven dostatečný počet listinných papírových formulářů. Distribuce formulářů do domácností bude probíhat od 10. dubna podobně, jako nyní probíhá doručování doporučených poštovních zásilek. Vyplněné formuláře bude možné odeslat v předtištěné obálce prostřednictvím schránek České pošty nebo odevzdat na kontaktních místech Sčítání 2021, pro obec Vintířov je to pošta Chodov 1, hlavní pošta a Chodov 2 v obchodním domě Merkur. Pokud si nebudete vědět rady s vyplněním kontaktujte tel. Linku 840 30 40 50 nebo Vám zkusíme pomoci telefonicky i na obecním úřadě tel. 352665416.
- ❖ V obci Vintířov bude v nejbližší době **umístěn Z-BOX** (příjem i odeslání), je to samoobslužné výdejní místo Zásilkovny. V provozu bude 24 hodin denně a bude umístěn v blízkosti parkoviště na sídlišti u obchodu (bývalé tržiště).
- ❖ Na obecním úřadě si mohou občané trvale hlášení v obci Vintířov **vyzvednout chirurgické roušky.** Úřední hodiny pondělí a středa od 9.00 - 11.00 hodina a od 14.00 - 17.00 hodin
- ❖ Obec Vintířov vyhlašuje **výběrové řízení na pronájem bytové jednotky č. 12 v č.p. 182,** ve Vintířově. Byt. jednotka se nachází v přízemí (1NP), velikost bytové jednotky je 51,09 m² – 2+kk. Podání žádosti: přihlášku si lze stáhnout na <https://www.vintirov.cz/download/file/299-prihlaska.pdf> nebo vyzvednout na Obecním úřadě Vintířov vždy v úřední dny. Žádosti musí být doručeny na Obecní úřad nejpozději dne 29.3.2021 a musí být na předepsaném formuláři, řádně vyplněné, včetně všech potvrzení a příloh (dle nových pravidel pro přidělování byt. jednotek), musí být v uzavřené obálce s uvedením adresy žadatele a zřetelně označené „Neotvírat – pronájem bytové jednotky v č.p. 182/12 Vintířov“. V okamžiku podání musí být zaplacená vratná kauce 5 000,-Kč. K byt. jednotce se bude skládat kauce na budoucí nájemné. Bližší informace na úřední desce a webových stránkách www.vintirov.cz.
- ❖ Prosíme občany, aby pro platby místních poplatků, které mají splatnost k 31. březnu 2021 přednostně využívali platby na účet obce **2826391/0100, včetně vašeho variabilního symbolu nebo specifikace – jméno poplatníka + poplatek pes nebo poplatek pronájem pozemku.** V případě platby v pokladně obecního úřadu využijte otevírací doby, a ta je v současné době stanovena takto: **pondělí a středa od 9.00-11.00 a od 14.00- 17.00 hod.** V případě, že došlo ke změně, která bude mít vliv na výši poplatku (příznání starobního důchodu, ZTP-P, atd.), kontaktujte telefonicky obecní úřad. Výši poplatků Vám rádi opravíme a výši upřesníme. Sazby poplatků u pronájmu pozemků zůstávají nezměněny.

- ❖ V měsíci březnu (vždy v pátek) bude probíhat **jarní úklid komunikací a veřejných prostranství, zejména parkovišť**. Žádáme občany, aby respektovali přenosné dopravní značení a umožnili provádění nutných prací. Věříme, že i majitelé soukromých domků a jednotlivá sdružení vlastníků bytů na sídlišti přispějí k úklidu přilehlého okolí jako každoročně.
- ❖ Od **1.března 2021** se mění **provozní doba sběrných míst** (č.p.111 u sídliště a za hřištěm Baníku Vintířov) takto: pondělí a středa 14.30-17.00 hod, **sobota 9.00-11.30 hod**. Ve sběrných místech lze bezplatně uložit nadměrný odpad, nábytek, bioodpad (tráva, listí), veškeré elektrozařízení, kovy a železný odpad.
- ❖ Pro občany naší obce, kteří třídí odpad, **máme malou odměnu a pomůcku k usnadnění třídění**, a to v podobě velmi dobře zpracovaných **tašek vyrobených z recyklovaného materiálu**. K dispozici jsou varianty: „Velká sada“ (3ks tašek: plast, papír, sklo) vhodné do rodinných domů, „Malá sada“ (3ks tašek: plast, papír, sklo) vhodné do bytových domů. Tyto tašky na tříděný odpad lze vyzvednout na Obecním úřadě ve Vintířově v kanceláři č.7 za jednorázový poplatek 20,- Kč za sadu (obě varianty). Děkujeme, že třídíte.
- ❖ Zapojte se do **soutěže Tradiční výrobek roku 2021** - Kdo vyrábíte, tvoříte něco zajímavého na území Karlovarského kraje, zapojte se do internetové soutěže Tradiční výrobek roku! Můžete se přihlásit, i když nepodnikáte a vaše tvoření je pouze pro vaši zábavu nebo můžete nominovat někoho blízkého, kdo vytváří hezké, inspirativní věci. Do 30. 4. 2021 na webových stránkách (sokolov-vychod.cz) vyplňte jednoduchý formulář a připojte fotografie výrobku, který přihlašujete nebo nominujete k soutěži v roce 2021. Během května proběhne internetové hlasování. Bližší informace najdete na www.vintirov.cz v oddělení aktuality.
- ❖ **Daň z nemovitých věcí** – informace k průběhu výběru daňových přiznání na dani z nemovitých věcí na rok 2021. Vzhledem k nepříznivému vývoji epidemiologické situace platí pro poplatníky daně z nemovitých věcí i nadále možnost telefonické konzultace pro potřeby související s podáním daňového přiznání, která je preferována před osobní návštěvou finančního úřadu. V této souvislosti upozorňujeme na generální pardon ministryně financí na prominutí pokuty za pozdní podání daňového přiznání či dílčího daňového přiznání k dani z nemovitých věcí dle § 13a zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitých věcí, ve znění pozdějších předpisů, na zdaňovací období roku 2021, a to za podmínky, že **k podání daňového přiznání dojde nejpozději dne 1. 4. 2021**. Pracovníci útvarů majetkových daní Finančního úřadu pro Karlovarský kraj a jeho územních pracovišť se Vám budou ve věci daně z nemovitých věcí na telefonech 352328352, 352328399 věnovat každý pracovní den, vždy minimálně v době Po, St 8:00–16:30, Út, Čt 8:00 –14:30, Pá 8:00 –13.30.
- ❖ Na stránkách obce Vintířov <https://www.vintirov.cz/cs/1-1373-2-vintirov-krizove-opatreni-vlady-k-omezeni-pohybu-od-1-3-2021.html> jsou **k dispozici formuláře k opuštění okresu či dojíždění do zaměstnání** v rámci nouzové stavu od 1. března 2021 (Potvrzení zaměstnavatele na více cest do práce, Formulář cesty mimo práci, Čestné prohlášení).

Prosíme občany, aby dodržovali vládní nařízení týkající se potlačení nákazy Covid 19!